N°7 : UNE BOMBE DANS LE TRAIN
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C'est Alain qui a mis la bombe.

Il est le seul a posséder un moyen de mise 3 feu : le briquet.
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N°5 : PHOTOGRAPHIE INTERDITE
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Frangois a pris la photographie.

( Le photographe est un fumeur puisque Lafouine a retrouvé des

mégots sur le lieu des prises de vue. )

N6 : 'AMNESIQUE

. Il portait une chemisette 3 fleurs, un short et une paire de

sandales.

. C'est Léon Maison.
. Sa femme.
. Il s’agit de la chaussure que son chien a rapportée.

C’est une personne qui a perdu la mémoire.
C’est Marc Breteuil.

Léon a une tenue de pluie.

Joél n’a qu’une chaussure et Alain n’aurait pas fait de jogging en

sandalettes. Il ne reste plus que Marc.




N°3 : MISTRIGRI

1. C'est un chat persan

2. Il s’agit d’arsenic |
3. Il était trop heureux que sa femme le laisse tranquille en

s’occupant de son chat.
4. Si le poison avait été dans la viande, Mme Chouteau serait

morte aussi puisqu’elle godtait la patée pour chat.

1. VRAI 2. VRAI 3.FAUX 4.VRAl 5.VRAI

Personne ne savait que le poison était dans |a gamelle d’eau. Marine
s'est dénoncée en précisant ce détail.

N°4 : BONS BAISERS DE BARBADE

Un acrostiche est un texte écrit de telle fagon qu’en le lisant dans Je

sens vertical, la premiére lettre de chaque ligne, on découvre un mot
caché.

La valise est sous un tas de charbon dans ma cour.

(il suffit de lire le premier mot de chacune des lignes )
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N°1 : NATURE MORTE

1 Ce texte se présente sous la forme d’une piéce de theatre.

2. L'agression a lieu en hiver.
3. Les Américains venaient acheter une toile au peintre.

4. Le cuisinier est allé chez le crémier.
5. Lucien est le nouveau jardinier.
6. Lafouine suspecte Hector.

Le vol a eu lieu le 15 janvier ( voir I'article du journal ). A cette époque
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N°2 : VOL DE BILLETS

1. Tu peux éliminer Marc Tapage.

2. Tu peux éliminer Yvan Dupain.

3. Tu peux éliminer Rémi.

4. Le voleur ne peut étre que Jean Bon.

Le voleur porte des cheveux : ce n’est pas Yvan.

Le voleur ne posséde pas le clés de la maison : ce n’est pas Rémi.

Le voleur ne peut étre trop gros : ce n’est pas Marc.

Jean Bon est le voleur.




